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ROMÂNIA 

JUDEŢUL ALBA 

COMUNA MIRĂSLĂU 

CONSILIUL LOCAL 

Nr. 1651/ 22.04.2026 

 

PROCES VERBAL 

 

Încheiat azi 22.04.2026, în cadrul şedinţei publice extraordinare a Consiliului Local al 

Comunei Mirăslău, care a avut loc în sala de şedinţe de la Consiliul Local al Comunei Mirăslău. 

Şedinţa a început la ora 9,00 şi s-a încheiat la orele 9,38. 

Convocarea Consiliului Local al Comunei Mirăslău, în şedinţa publică extraordinară din 

data de 22.04.2026, s-a făcut prin Dispoziţia nr. 41 emisă la data de 20 aprilie 2026 de către Primarul 

Comunei Mirăslău, dl. Mărginean Aurel. 

Dl. Oțel Teodor, președintele de ședință a arătat că se pot desfășura lucrările ședinței, 

fiind prezenți la şedinţa publică extraordinară a Consiliului Local al Comunei Mirăslău din data de 20 

aprilie 2026, 9 consilieri din 11 în funcţie şi convocaţi.  

Sunt prezenţi la şedinţa publică extraordinară a Consiliului Local al Comunei Mirăslău 

din data de 20 aprilie 2026 următorii consilieri: dl. Csep Toma, dna. Sipos Edith, Sîntoma Alin- 

Cristian, Brad Răzvan- Cosmin, Felea Ioan, Oțel Teodor, dl. Brad Vergil, dl. Alexandru Liviu-Gigel, 

dl. Ispas Damaschin- Liviu. Lipsesc de la ședința de consiliu local dna. Giurgiu Tunde- Renata și dna. 

Ghiveci Valentina-Paula. Mai participă la şedinţă: dl. Primar Mărginean Aurel, d-na Secretar General 

Vîlcu Andreea-Maria. 

Dl. Oțel Teodor, președinte de ședință, a supus la vot aprobarea procesului- verbal 

întocmit  în ședința publică ordinară a Consiliului Local al Comunei Mirăslău din data de 26 februarie 

2026, proces- verbal care a fost pus la dispoziția domnilor/doamnelor consilieri și au votat ”pentru” 9 

consilieri, nu au fost voturi împotrivă. Nu au fost contestări asupra conținutului procesului- verbal 

întocmit în ședință publică ordinară a Consiliului Local al Comunei Mirăslău din data de 26 februarie 

2026din partea consilierilor locali. 

Dl. Oțel Teodor, președintele de ședință, a dat cuvântul domnului Primar Mărginean 

Aurel, pentru a prezenta proiectul ordinii de zi. 

Domnul Primar Mărginean Aurel, a prezentat următoarele: 

 

PROIECTELE ORDINII DE ZI: 

 

1.Proiect de hotărâre privind aplicarea noului număr maxim de posturi stabilit de 

către Instituția Prefectului pentru anul 2026, reorganizarea aparatului de specialitate al 

Primarului Comunei Mirăslău, aprobarea Organigramei și a Statului de funcții 
                                                               Iniţiator: Mărginean Aurel, Primar 

Comisia de specialitate a Consiliului Local al Comunei Mirăslău pentru Programe de 

dezvoltare economico-socială, buget, finanţe, administrarea domeniului public şi privat al comunei, 

agricultură, amenajarea teritoriului și urbanism, realizarea lucrărilor publice, ecologie,  protecţia 

mediului înconjurător, gospodărire comunală, servicii şi comerţ 

Comisia de specialitate a Consiliului Local al Comunei Mirăslău pentru pentru Administrație 

publică locală, juridică, disciplină, relații cu publicul, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor 

și libertății  cetățenilor 

Comisia de specialitate a Consiliului Local al Comunei Mirăslău pentru Învățământ, sănătate 

și familie, muncă, protecție socială, cultură, culte, activități sportive și de agrement 
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2. Proiect de hotărâre privind actualizarea HCL nr. 9/ 14.02.2023 privind 

neasumarea de catre UAT Comuna Mirăslău a responsabilităților organizării și derulării 

procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor și a 

contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția serviciilor pentru derularea măsurilor 

educative, aferente Programului pentru școli al României, pentru perioada 2023-2026 

                                                               Iniţiator: Mărginean Aurel, Primar 

Comisia de specialitate a Consiliului Local al Comunei Mirăslău pentru Programe de 

dezvoltare economico-socială, buget, finanţe, administrarea domeniului public şi privat al comunei, 

agricultură, amenajarea teritoriului și urbanism, realizarea lucrărilor publice, ecologie,  protecţia 

mediului înconjurător, gospodărire comunală, servicii şi comerţ 

Comisia de specialitate a Consiliului Local al Comunei Mirăslău pentru Administrație 

Publică, juridică, disciplină, relații cu publicul, apărarea ordinii publice, respectarea  drepturilor și 

libertății cetățenilor 

Comisia de specialitate a Consiliului Local al Comunei Mirăslău pentru Învățământ, sănătate 

și familie, muncă, protecție socială, cultură, culte, activități sportive și de agrement 

 

3. Raportul Primarului Comunei Mirăslău, jud. Alba pentru anul 2025 
 

Dl. Oțel Teodor, preşedintele de şedinţă, supune la vot ordinea de zi- aceasta este votată în 

unanimitate. 

 Se trece la analiza primului punct aflat pe ordinea de zi. 

Proiectul de hotărâre a fost aprobat în unanimitate, nu sunt obiecțiuni formulate de către 

consilierii locali. 

 

Se trece la analiza proiectului de hotărâre nr. 2  aflat pe ordinea de zi. 

Proiectul de hotărâre a fost aprobat în unanimitate. 

 

Domnul Președinte de ședință, Oțel Teodor dă cuvântul dl. Primar pentru a prezenta 

raportul pe anul 2025 privind starea economică, socială și de mediu a unității administrativ- teritoriale, 

care a fost publicat și pe site-ul insitituției. 

Dl. Primar comunică consilierilor locali că anul 2025 a fost un an financiar bun, s-a 

încheiat exercițiul bugetar cu un excedent de aproximativ 5 milioane lei care, după adoptarea 

bugetului, vor fi chletuiți anul acesta. Toate cheltuielile salariale, împrumuturi, furnizări, ulilități, etc. 

toate au fost achitate, Primăria Mirăslău nu are nici o datorie. Singura problemă pe care primăria o are 

este cea cu canalizarea- predarea canalizării la APA CTTA; în perioada următoare sperăm să se rezolve 

această problemă, prin întrunirea comisiei și predarea acesteia. În scurt timp se vor finaliza și lucrările 

la rețeaua de gaz, urmând ca noi să turnăm acel covor asfaltic în Loc. Decea, cum s-a făcut și la 

Mirăslău, cu marcaje, treceri de pietoni... 

Pe PNDL 2, am început demersurile pe OG 105 pentru turnarea covorului de asfalt, în 

valoare de 2,5 mil. lei, pe drumul dintre Decea-Lopadea Vechea- Rachiș. Avem promisiuni că se va 

aproba suma respectivă și să primim suma respectivă. Suma de 400 de mii lei este prevăzută în bugetul 

comunei, și acum s-au făcut demersurile ca să primim și diferanța de bani. 

Dl. Felea întreabă dacă bucata de teren de 30 m dintre autostradă și  „la Gelu”  nu se 

poate asfalta?  
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Dl. Primar afirmă că în acea porțiune sunt niște conducte de gaz....nu știu cum s-ar putea 

rezolva... și la ieșire lângă Liviuț nu ne lasă să asfaltăm din cauza acestor conducte; acum că este covor 

asflatic nu știu ce îi deranjeaza, sunt niște condiții impuse, nu putem trece peste ele. 

Dna. Sipos spune că în Rachiș este foarte slabă calitatea asfaltului, se descompune... 

Dl. Primar afirmă că și dumnealui a observat, nu înțelege cauza pt. că nu este foarte 

circulată acea porțiune și că oricum se va turna al doilea strat de asfalt. Este o porțiune sfărâmată, nu 

este lăsat asflatul. 

În concluzia raportului Primarului privind starea economică, socială și de mediu pe anul 

2025, exercițiul financiar a fost încheiat pe plus, banii necheltuiți vor fi folosiți în acest an numai pe 

proiecte, ca să acoperim cât mai multe investiții. 

Dl. Primar mai afirmă că se va axa în perioada următoare pe contractul cu societatea ILD- 

care a închiriat terenul din Loc. Decea- să respecte clauzele prevăzute în contract. Societatea nu și-a 

respectat toate obligațiile stipulate în contract, ... ce a rămas la ILD în concesiune nu ne mulțumește, 

societatea trebuie să realizeze investiții de o anumită suma de bani, dacă îmi aduc bine aminte în 

valoare de aprox. 40 mil. Euro și să creeze 400 locuri de muncă; până în acest moment acest lucru nu 

s-a realizat....Am mai aflat, neoficial, că o parte însemnată din acțiunile societății s-au cumpărat de 

altcineva, însă nu am primit, până în acest moment, nici o notoficare oficială. 

Dl. Alexandru întreabă dacă s-a primit o notificare oficială. 

Dl. Primar îi răspunde că nu a fost informat oficial. 

Dl. Alexandru spune că dacă societatea nu își îndeplinește obligațiile stipulate, la 

termenele prevăzute se poate rezilia contractul. 

Dl. Primar va chema avocatul care reprezintă instituția pentru a analiza contractul și se 

vor stabili măsurile ulterioare, pt. că investitori care vor să investească în comună sunt. 

Dna. Secretar general afirmă că va fi foarte greu de reziliat contractul cu societatea 

respectivă. 

 

Nemaiexistând alte probleme/ situații/ discuții,  ședința de Consiliu Local din data de 22 

aprilie 2026 a fost închisă. 

 

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces- verbal. 

 

Mirăslău, la  22 aprilie 2026 

 

 

 

 

 

 

 

Presedinte de ședință,     

    Oțel Teodor                                                                                                             Contrasemnează,                                                                           

                                                                                                                                     Secretar General 

                                                                                                                                 Vîlcu Andreea-Maria 
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